## FICHA TÉCNICA

## Bota Diadora Shark Stab Imp Leat Mid S3 SRC ESD

Referencia 01612SHLEATM



## Introducción al producto:

Bota de trabajo Diadora Utility Shark con tecnología Stable Impact System. Seguridad y comodidad con la garantía de Diadora.

Certificada según norma EN 20345 tipo S3 SRC ESD

## Descripción del producto:

Bota Diadora Shark Stab Imp Leat Mid con empeine en serraje hidrofugado de altísima calidad.

Máxima protección en calzado de seguridad gracias a su puntera de aluminio y a su plantilla antiperforación fabricada en tejido técnico de alta resistencia. Más ligera y flexible que las tradicionales plantillas de acero.

La tecnología Stable Impact System de la **bota Diadora Shark** ha sido desarrollada en los laboratorios de i+d del fabricante italiano. Se trata de un sistema de amortiguación que le confiere a la bota Shark máxima estabilidad y confort. La abertura central en la zona del talón y los orificios en los laterales permiten que la suela se deforme tanto longitudinalmente como transversalmente de forma totalmente independiente y uniforme.

Plantilla de espuma de poliuretano extraíble, transpirable y con carbón activo. En el interior de la **bota Diadora Shark** encontramos un forro Air Mesh transpirable y resistente a la abrasión.

Tanto la puntera como el talón están reforzados exteriormente con TPU para una mayor durabilidad.

La **bota Diadora Shark** está certificada como calzado ESD con lo cual también se puede usar donde sea necesario disipar las cargas electroestáticas.

Tallas: 39 a 47

Norma: EN 20345

Calzado de seguridad tipo: S3 + SRC + ESD